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3ameHuUme cymmy

rnpou3eeodeHuUeM:
5+5+5= 5*3

3amMeHuUme rpou3zeedeHue

CYMMOU:
5=34+3+3+3+3

6*4= 6+6+6+6

X*6=X+X+X+X+X+X



Ckopocmb yriumku 2/3 cM/MUH.
Kakoe paccmosHue nporiosizem
yrumeka 3a 5 MuH?

1.4TO HEN3BECTHO B
3GAHBANTU paccToAHME, 3HAS
CKOPOCTb U Bpema?

3. 3anuwunTte
peLieHmne
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BeEARHRIMNE T1pou3eedeHue
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[TIpaBunno ymHoXXeHnsa apobu Ha
HaTypanbHOE YNCIO:

Umobbi yMHO)XUMBb OpO6bL Ha
HamypaJsibHOe YucJio, Hado ee
yucsaumersib YMHOXUMb Ha 3mo
4yucJsi0, a 3HaMeHamelJsib

ocmasumb 6e3 uamMmeHeHUs.
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S=axb

B ceomempuu

mopeoersie

Ha
rnpoussoocmee




PaboTa no

VY4EOHUKY
Ne 413(a, B, A,
OreeThi: a) %, 0) 56/3 O) 15, X)
&43414 s
OTtBeT: 7/2M unu 3,5

Mo 416
1. P=AB+BC+AC

2. BC>AB B 4 paza BC=8/15M
3. AC<BC Ha 1/12'5M AC=7/15M
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CamocToaTenbHas

paboTa
‘] 2

gapuaHm
5l =

6/7-2=
8/25:10=
71910 =
5/6:5=
3/16-24=




LlomauiHee

3aodaHue:

[1. 13 cTp. 71 N2 457(, 3, 1),
415, 447(>,3)




[lo0sedeHue umoeaos

YDOKa:
1. Kakyto TeMy nayyanu cerogHs Ha

YP KB D pMYNMPYIiTE NPaBIIO YMHOXEHMS
apoobu

a HaTypanbHoe Yneno.
3. lNpnBeonTE NpUMepbi NPUMEHEHUS

YMHOXXEHUS
Opoben B HALLIEN KU3HWU




Cnacubo 3a
VPOK




